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Ata da 09ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 23 de 

abril de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos AntonioKarpinski, Vereadores: 

João Acir Alves dos Santos, Antonio de Jesus Nenemann, Paulo dos Anjos 

Pereira e Carlos Edmilson de Moura. AUSENTES:VereadorPaulo Cesar de 

Macedo, o qual justificou ausência. Em seguida a presidente solicitou a leitura 

de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA:Of. 62/2015 do PROJETO 

FAXINAIS; convite do Poder Legislativo do Paraná para Audiência Pública 

sobre Reforma Política, dia 27 de abril, em Curitiba; Ofício n° 081/2015 Projeto 

de lei de Iniciativa Popular Tarifa Zero - Fórum Nacional do Transporte. 

Comunicado do FNDE N° 108417/2015 e 108416/2015. Ofício nº 94, 95, 96; 

97/2015.CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve.TRIBUNA LIVRE: não 

houve. PALAVRA LIVRE:Nãohouve.ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 

04 e Mensagem N° 04/2014, ambos de 10 de abril de 2015, de autoria do 

Poder Executivo: “Cria cargo de provimento efetivo de fonoaudiólogo e altera o 

número de vagas do cargo auxiliar operacional geral, e dá outras 

providências.”Leitura do Regime de Urgência: Discussão do Requerimento: 

nenhum manifesto. Votação do Requerimento: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 017/2015 – Vereador Paulo dos Anjos 

Pereirasolicitaa manutenção da estrada que passa atrás da Escola R. M. de 

Lagoa Verde.Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Presidente Pedro Gilson Ribasfalou da visita que recebeu dos alunos Giuliano, 

Michele, Izabela e Alisson da Escola Municipal Padre Antoniojuntamente com a 

diretora Maria Vandeli e a pedagoga Ines; que os mesmos trouxeram um 

abaixo-assinado solicitando as lombadas já citadas em proposição pelo 

presidente na sessão anterior; que a prestação de contas da Câmara se dará 

em breve com os técnicos responsáveis para exarar parecer e entregar cópias 

aos vereadores solicitantes; falou que está há anos como vereador e 

presidente e que as contas foram aprovadas sempre pelo Tribunal de Contas 

pois, faz bom uso do dinheiro público e somente é feito gasto necessário, 
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solicitando ao Executivo somente o que é preciso e não excedentes; elogiou o 

trabalho dos motoristas e secretário de saúde municipal que estão presentes, 

bem como o senhor Jurandir pelo empenho em busca de melhorias para a 

comunidade onde mora. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

LicimarMeinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 
 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal

                                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


